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	الهدف 
	أجد الزيادة المئوية أو النقصان المئوي واستعملهما .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	المفردات
	التغير المئوي ، الزيادة المئوية ، النقصان المئوي ، الربح ، ثمن البيع ، الخصم   

	التقديم
	حساب نسبة مئوية من كمية ما وحل مسائل تتضمن ربحا أو خصما .

	التدريس
	أسئلة التعزيز: قدم السؤال الآتي للطلاب : ثمن جهاز كهربائي 540 ريالا بيع بمبلغ 360 ريالا . ثم أسأل : 1)كيف تجد التغير في سعر الجهاز ؟ 
2) ما مقدار التغير في السعر ؟ 3) كتب سعود النسبة [image: image2.png]e
—




 , وتوصل فيها إلى أن التغير المئوي  في السعر يساوي 50 ( هل هوا على صواب ؟ 4) ما القيمة الصحيحة للتغير المئوي في السعر ؟
متابعة المطويات: ذكر الطلاب باستعمال مطوياتهم ليسجلوا ما تعلموه حول التعبير عن الزيادة أو النقصان كنسبة مئوية كما يمكنهم إعطاء أمثلة على ما تعلموه وتسجيل المفردات الجديدة التي تعلموها شجعهم على كتابة أمثلة يستعملون فيها التغير المئوي في حياتهم .
شرح: إيجاد التغير المئوي ، إيجاد ثمن البيع ، إيجاد ثمن البيع بعد الخصم .
تحقق من فهمك:حل أ ، ب ، ج ، د 

	التدريب

	جد التغير المئوي فيما يأتي وقرب الناتج إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم . وبين ما إذا كان التغير المئوي زيادة أم نقصانا .
* الثمن الأصلي = 40 ريالا 
     الثمن الجديد = 32 ريالا
* العدد الأصلي = 25 قرصا  
     العدد الجديد = 32 قرصا
* إعلان : تحوي علبة الحليب المخصصة للدعاية زيادة مجانية بنسبة 30 ( عما تحتويه العلبة الأصلية . إذا كانت العلبة الجديدة تحتوي على 2,6 كيلوجرام من الحليب فما عدد كيلوجرامات الحليب في العلبة الأصلية. 
	[image: image3.emf]* اكتشف الخطأ : يحل راشد وعمار المسألة التالية: ارتفع ثمن التذكرة دخول حديقة الحيوان 16 ريالا إلى 20 ريالا . ما الزيادة المئوية في ثمن التذكرة؟ أيهما إجابة صحيحة ؟ فسر إجابتك .
* دراجات : جد ثمن البيع لدراجة سعرها الأصلي 490 ريالا بعد خصم 40 ( من ثمنها .
	 *تلفاز : شاهد 17,8 مليون مشاهد أحد البرامج الثقافية في التلفاز يوم الثلاثاء وشاهد البرنامج نفسه 16,6 مليون مشاهد يوم الأربعاء . جد النقصان المئوي في عدد المشاهدين بين يومي الثلاثاء والأربعاء .
جد ثمن البيع في كل حالة مما يأتي :
* 700 ريال والربح 30(           * 120 ريالا والربح 20 (
* الجبر : يحصل الصغار  على خصم قدره 20 ( من القيمة الأصلية لتذكرة دخول منتزه.إذا كان سعر تذكرة الصغير 6,8 ريالات فما السعر الأصلي للتذكرة .
(إرشاد اعتبر جـ قيمة الخصم ، (جـ +6,8) السعر الأصلي للتذكرة ) .

	التقويم
	21) اكتب مسألة من واقع الحياة تتضمن زيادة أو نقصانا بنسبة 25 ( في بعض الكميات، ثم حلها .
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